



## 武汉汉口解放大道延长线 天然气管道升级工程启动

2013年1月8日，从武汉市天然气有限公司了解到，汉口解放大道延长线天然气管道升级改造及建设工程已启动，附近数万居民将用上天然气。据了解，延长天然气管道约4.3km，管线从百步亭延长至湛

家矶，预计于2013年7月完工。工程完工后，解放大道延长线的美联公园等小区将用上天然气。同时，堤角、佳园等管道液化气小区天然气还将并网。

(本刊通讯员供稿)

## 陕西柞水天然气利用项目 进入实质性实施阶段

日前，陕西柞水县城市天然气开发利用项目环境报告通过专家评审，标志着总投资1亿元的柞水天然气利用项目进入实质性实施阶段。

据了解，该项目将修建加气站一座，购CNG运输车一辆，CNG槽

车3辆，抢险车一台，铺设中压主管网3万延米，支干网1 800m以及流量计、调压箱等配套设施。截至目前，项目已完成公司注册、项目规划设计、立项批复、项目征地协议、用地预审及项目环评等工作。

(本刊通讯员供稿)

## 2013年重庆南川三泉镇至水江 有望用上天然气

日前，重庆南川水江至东胜三泉天然气输气管线（以下简称水南线）工程启动，预计2013年，可满足三泉镇、商贸物流园东区、金佛山北坡、龙岩工业园区东区、水江部分区域等工业、居民用气。

据介绍，该工程是该区与重庆燃气集团战略合作的基础工程，是该区重点民心工程项目之一。该工程由重庆长南天然气输配有限公司出资承建，总投资3 000万元，



主干线全长26km，该工程预计于2013年竣工通气。

(本刊通讯员供稿)

## 浙江金丽温天然气 输气管道工程 (丽水段) 开工



2012年12月18日上午，金丽温天然气输气管道工程（丽水段）开工仪式在浙江丽水莲都区岩泉街道岩泉村好溪堰附近举行。

金丽温输气管道工程线路总长223.8km，项目总投资32亿元。在丽水境内线路总长134.7km，其中干线128km，丽水支线6.7km，途经缙云、莲都、青田三县（区），涉及投资21亿元。

作为省级天然气输气管网的西南干线工程，也是接纳西气东输二线并向金衢丽地区输送天然气的能源大动脉，金丽温天然气管道工程建成后将填补浙江省西南部地区管道天然气供应的空白，并将与现有和拟建省级天然气主干线形成“多气源、一环网”的供气格局。

(本刊通讯员供稿)